İLİMİZE BAĞLI OKUL/KURUMLARDA NORM KADRO FAZLASI DURUMDA OLAN ÖĞRETMENLERİN İHTİYAÇ OLAN EĞİTİM KURUMLARINA ATAMA  DUYURUSU
2024-2025 eğitim-öğretim yılı norm kadro güncelleme işlemleri tamamlandığından norm kadro fazlası durumuna düşen sözleşmeli ve kadrolu öğretmenlerin atama işlemleri aşağıda belirtilen açıklamalar çerçevesinde yapılacaktır.

1) Bir Branşta Norm Kadro Fazlası Öğretmen Belirlenirken:
a) Norm kadro fazlalığı oluşması hâlinde varsa öncelikle sözleşmeli öğretmen, aynı alanda birden fazla sözleşmeli öğretmen olması durumunda atamaya esas puanı düşük olan, atamaya esas puanların eşit olması halinde KPSS puanı düşük olan sözleşmeli öğretmen norm kadro fazlası olarak belirlenecektir.
b) Norm kadro fazlalığı oluşan alanda birden fazla kadrolu öğretmen olması durumunda hizmet puanı düşük olan öğretmen, hizmet puanı eşitliği halinde hizmet süresi daha az olan öğretmen norm kadro fazlası olarak belirlenecektir.



2) Belirlenen Norm Kadro Fazlası Öğretmene Tebliğ İşlemi:

a) Norm Kadro Fazlası Öğretmen olarak belirlenen sözleşmeli / kadrolu öğretmene okul müdürü tarafından imza karşılığında tebliğ işlemi yapılacak olup ilgili tebliğ evrakı okul müdürlüğünce muhafaza edilecek olup ihtiyaç duyulması halinde ilgili yerlere ibraz edecektir.
b) a maddesi kapsamında norm kadro fazlası olması nedeniyle tebliğ işlemi yapılan ilgili genelgeye göre il içi resen atamadan muaf olan öğretmenler ile engelli  öğretmenlerin norm kadro fazlası atamasına dahil olmak istememesi halinde dilekçe ile Okul Müdürlüğüne başvuruda bulunması gerekmektedir. Okul idaresi söz konusu dilekçeyi Müdürlüğümüze ulaştırmak üzere İlçe Milli Eğitim Müdürlüğüne göndermelidir (tebligata rağmen kapsam dışında tutulmak için dilekçe vermeyen norm kadro fazlası öğretmen atama işlemine tabi tutulacaktır).
c) Engelli öğretmene ait engelli sağlık kurulu raporu bilgilerinin MEBBİS Modülünde bulunan Engellilik Bilgileri ekranında kontrol edilerek eksik bilgi olması halinde gerekli       güncellemelerin yapılması gerekmektedir.
d) Norm kadro fazlası öğretmenlere tebliğ işlemlerinde okul müdürü birinci derecede sorumlu olacaktır.

3) Norm Kadro Fazlası Öğretmen Atama İşlemleri:

2024-2025 eğitim-öğretim yılı norm kadro fazlası durumuna düşen sözleşmeli ve kadrolu öğretmenlerin atama işlemleri aşağıda belirtilen 5 aşama halinde yapılacaktır.
a) Birinci Aşamada; norm kadro fazlası olarak belirlenen kadrolu öğretmenlerin atamaları tercihleri doğrultusunda hizmet puanı üstünlüğüne göre ilçe içerisinde yapılacaktır.
b) İkinci Aşamada; norm kadro fazlası olarak belirlenip tercihine atanamayan ile başvuruda bulunmayan kadrolu öğretmenlerin atamaları, hizmet puanı en az olandan başlamak üzere ilçe içerisinde resen yapılacaktır.

c) Üçüncü Aşamada; norm kadro fazlası olarak belirlenen sözleşmeli öğretmenlerin atamaları tercihleri doğrultusunda atamaya esas puan üstünlüğüne göre ilçe içerisinde yapılacaktır.
d) Dördüncü Aşamada; norm kadro fazlası olarak belirlenip tercihine atanamayan ile başvuruda bulunmayan sözleşmeli öğretmenlerin atamaları, atamaya esas puanı en az olandan başlamak üzere ilçe içerisinde resen yapılacaktır.
e) İlçe içerisinde tercihine veya resen ataması gerçekleşmeyen kadrolu ve sözleşmeli norm   kadro fazlası öğretmenlerin atamaları İlçeler Arası (İl içi)  aynı usulle yapılacaktır.

4) Dikkat Edilmesi Gereken Hususlar:
a) Norm Kadro Fazlası durumunda olup, kadrosu A ilçesinde iken, B ilçesinde geçici görevlendirilme ile çalışan, ücretsiz izinde (atamalarının yapılması halinde göreve başlayacağını dilekçe ile beyan edenler) olanlar ile Askerlik hizmetini yürüten tüm Öğretmenlere (Kadrolu/Sözleşmeli) yapılacak olan duyuruların tebligat işlemleri kadrolarının bulunduğu ilçe milli eğitim müdürlüğü ve okul müdürlüğünün görev ve sorumluluğundadır.
b) Başvuru yapan kadrolu öğretmenlerin hizmet puanı başvuruların son günü olan 5 Kasım  2024 tarihi baz alınacaktır.
c) Öğretmenler başvuru esnasında başvuru formuna işledikleri tercihlerin ve bilgilerin doğruluğundan birinci derecede sorumludurlar. Okul Müdürleri öğretmenlerin yaptıkları başvuru formunun bilgilerin doğru olup olmadığını kontrol ederek uygun olan başvuruları onaylayıp EBYS ortamında ilçe milli eğitim müdürlüklerine göndereceklerdir.
d) [bookmark: _GoBack]Kadrosu Özel Program ve proje Uygulayan Eğitim Kurumlarında (proje okulu) bulunan ve Norm Kadro Fazlası durumunda olan bütün Öğretmenler (Kadrolu/Sözleşmeli) kendi     ilçesindeki ihtiyaç listesinde bulunan okulların tamamını tercih etmesi gerekmekte olup,  tercihine atanamayan veya tercihte bulunmayanların atamaları ilçe içerisinde resen yapılacaktır.
e) Ağrı Erol Parlak Güzel Sanatlar Lisesi’nin Görsel Sanatlar ve Müzik branşı ile Ağrı Spor Lisesi’nin Beden Eğitimi branşı, Bilim ve Sanat Merkezi ile Ölçme Değerlendirme Merkezi’ne (sınavla veya ilgili mevzuat hükümleri doğrultusunda atama yapıldığından) diğer kurumlarda görev yapan öğretmenler başvuru yapamazlar.
f) Görev yaptığı kurumdan hizmetin gereği (soruşturma) kapsamında başka bir eğitim kurumuna atanan norm kadro fazlası öğretmen ayrıldığı eğitim kurumuna, ilçe dışına atanan öğretmenler ise ayrıldığı ilçeye aradan (3) üç yıl geçmeden tercihte bulunamayacaktır.
g) Başvuruda bulunan norm kadro fazlası öğretmenlerin imzalı ve onaylı tercih formlarının PDF formatında EBYS ortamda tarafımıza gönderilmesi gerekmektedir. Ayrıca tercih formlarında yer alan bilgilerin yazımız ekinde gönderilen excel tablosuna İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri tarafından işlenerek EBYS ortamda tarafımıza gönderilmesi gerekmektedir. Hazırlanan excel tablosunda bulunan bilgilerin doğruluğu ilçe milli eğitim müdürlüğünün görev ve sorumluluğundadır.
h) Norm kadro fazlası olarak belirlenen öğretmen yerine diğer öğretmenler başvuruda bulunamaz.
i) Münhal ilan edilen eğitim kurumlarına yargı kararı, soruşturma, atama iptal, bakanlık ataması vs. nedenlerle atama yapılması durumunda eğitim kurumlarına atama yapılmayacaktır. 
j) Norm Kadro Fazlası işlemleri ile ilgili tüm bilgiler ve güncellemeler https://agri.meb.gov.tr/ adresinde duyurular kısmında paylaşılacaktır.

Bu duyuru: 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu, 652 sayılı Kanun Hükmünde Kararname, Devlet Memurlarının Yer Değiştirme Suretiyle Atanmalarına İlişkin Yönetmelik, Millî Eğitim Bakanlığı Öğretmen Atama ve Yer Değiştirme Yönetmeliği ve 26/08/2024 tarihli ve 2024/57 sayılı İhtiyaç ve Norm Kadro Fazlası Öğretmenler Konulu Genelgede yer alan hükümler doğrultusunda hazırlanmıştır. Duyuruda yer almayan hususlarda ilgili mevzuat hükümleri geçerlidir.
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